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Situation des préparateurs en pharmacie hospitalière
Question écrite n° 39261

Texte de la question

M. Régis Juanico attire l'attention de M. le ministre des solidarités et de la santé sur la situation des préparateurs
en pharmacie hospitalière. Cette profession travaille en pluridisciplinarité au sein même des services de soins,
en relations constantes avec les infirmiers et les médecins. Ainsi, ils assurent une bonne prise en charge
médicamenteuse des patients. Les préparateurs en pharmacie hospitalière exercent d'autres missions plus
techniques et spécialisées comme la gestion des essais cliniques, la rétrocession aux patients ambulatoires ou
la préparation de l'alimentation parentérale pour les patients. Durant la crise sanitaire, les préparateurs en
pharmacie hospitalière ont été particulièrement impliqués dans les services de soins et ont participé activement
à la gestion de cette crise. De plus, ils ont aujourd'hui un rôle primordial dans la gestion et la dispensation des
vaccins, porte de sortie de cette pandémie. Malgré cela, cette profession, non prise en compte lors du « Ségur
de la santé », continue de souffrir d'un véritable manque de reconnaissance et de considération. Les
préparateurs en pharmacie hospitalière, régis par un statut datant du 24 mai 1946, réclament ainsi une
actualisation statutaire à la hauteur de leur niveau d'étude (trois années d'études après le baccalauréat,
équivalent aux infirmiers diplômés d'État), et de leurs compétences. Cette actualisation devra être accompagnée
d'une révision salariale à la hausse. Aussi, il lui demande quelles sont les intentions du Gouvernement en vue
d'apporter une reconnaissance statutaire et salariale à la hauteur du niveau d'étude et de compétences des
préparateurs en pharmacie hospitalière.

Texte de la réponse

L'accord du Ségur de la santé du 13 juillet 2020 prévoit que les diététiciens, les préparateurs en pharmacie et
les techniciens de laboratoire seront reclassés au sein de la catégorie A, à l'issue de travaux de réingénierie de
leur formation pour la porter au niveau licence. Ces travaux de réingénierie (concertation avec des groupes de
travail et publication des textes) se dérouleront au cours du 2ème semestre 2021. Ces professionnels de santé
pourront ainsi intégrer la catégorie A, tout comme les autres professions de niveau licence. Le reclassement
dans les grilles de la catégorie A se fera donc de façon anticipée en janvier 2022.
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